

Credința

Nimicirea căilor de retragere a trupelor sovietice se face metodic și cu toată forța

Rușii încercuți în mai multe locuri. Linile de retragere spre Leningrad și Odesa distruse

Berlin. AGENȚIA DNB ESTE INFORMATA CA ARMATA GERMANA DUPA CE A INAINȚAT IN TIMP DE 7 ZILE MAI BINE DE PESTE 400 KM. IN ADANCIME, ACUM PREGATEȘTE NIMICIREA TUTUROR CAILOR DE RETRAGERE A FORMAȚIUNILOR ROȘII, CARE PE ALOCUREA AU INCERCAT DISPERATE CONTRA ATACURI DE A EVADA DIN CLEȘTELE IN CARE AU FOST PRINSE.

IN CERCURILE BINE INFORMATE GERMANE SE SPUNE CA LUPTE MAI MARI SE DAU IN MOMENTUL DE FAȚA NU MAI PE CELE DOUA ARIPI, LA DUNABURG ȘI MAI JOS DE TARNOPOL, CU SCOPUL DE A FACE IMPOSIBILA RETRAGEREA GRABNICA A FORMAȚIUNILOR BOLȘEVICE. IN ACESTE SECTOARE AU FOST NIMICITE LINIILE FERATE ȘI ANUME ACEEA CE DUCE SPRE LENINGRAD ȘI CEA CARE LEAGA TARNOPOLUL CU ODESA.

Guvernul bolșevic pregătește febril o nouă linie de apărare, care este în Munții „Ural”?

ISTAMBUL, AGENȚIA ȘTEFANI NI ESTE INFORMATA CA IN RUSIA SOVIETICA INGRJORAREA CONDU CATORILOR CREȘTE DIN ȚI IN ȚI DIN CAUZA INFRANGERII TRUPELOR ROȘII PE TOATE FRONTURILE. ZIARELE DELA ANKARA ȘI IN SPECIAL FOAIA „ULLUS” CARE ESTE OFICIOASA GUVERNAMENTALA SE OCUPA LA LOC DE FRUNTE CU SITUATIA GUVERNANTILOR ROȘII ȘI ARATA CA NE MULTUMIREA IN POPULATIA CREȘTE VERTIGINOS, CARE TIMP DE MAI BI NE DE 25 ANI A FOST TINUTA SUB CEA MAI CRUNȚA TIRANIE ȘI TEROR RE... IN CERCURILE BINE INFORMATE DOMNEȘTE COVINGEREA CA GUVERNUL LUI STALIN PREGATEȘTE FEBRIL LA RETRAGEREA A TUTUROR FORMAȚIUNILOR SALE MILITARE, PE CARE INTENTIONEAZA SA LE PLASAEZE IN NOUA POZITIE CE SE PREGATEȘTE ȘI CARE AR FI URALUL DEALTEL SE MAI ȘTIE CA MAI MULTE UNITATI ROȘII, PRECUM ȘI SUTE DE MII DE LUCRATORI SUNT DUSI ACUM LA LU CRARI DE INTARITURI IN JURUL MUNTILOR URAL, CARE DESPART RUSIA EUROPEANA DE SIBERIA. ZIARUL MAI SPUNE, DE INCHEIERE, — DUPA CUM ESTE INFORMAT CORESPONDENTUL AGENȚIEI AMNITE, — CA RETRAGEREA GUVERNULUI SOVIETIC DELA MOSCOVA A ȘI INCEPUT ȘI CA MAI MULTE DEPARTAMENTE ȘI-AU ȘI EVACUAT ARHIVELE.

Germanii întrebuintează pe lângă avioane de luptă și distrugătoare aeriene, cărora nu le poate rezista nimica

Roma. AGENȚIA ȘTEFANI AFLA DELA CORESPONDENTUL SAU SPECIAL TRIMIS LA BERLIN CA MAI NOU FORȚELE AERIE NE GERMANE INTREBUIŢEAZA PENTRU NIMICIREA TUTUROR CAILOR DE RETRAGERE SOVIETICE PE LANGA AVIOANE DE LUPTA ȘI DISTRUGATOARE AERIE NE CARORA NU LE POATE REZISTA NIMICA. ACESTE DISTRUGATOARE IAU PARTE LA ATACURILE AERIE NE ODATA CU AVIOANELE UȘOARE DE RECUNOAȘTERE ȘI SUNT INȘOȚITE DE UNITATI MAI MICI DE APARATE DE VANATOARE.

Riga a fost ocupată în cursul zilei de ieri

Berlin. AGENȚIA DNB ARATA CA INCURSUL ZILEI DE IERI TRUPELE GERMANE MOTORIZATE AU INȚRAT IN ORASUL ȘI PORTUL RIGA ȘI L-AU OCUPAT. AVIATIA GERMANA CARE A LUAT PARTE LA ACEASTA INAINȚARE A FOST DE MA RE FOLOS TRUPELOR DE ASALT, NIMICIND RETRAGEREA FORMAȚIUNILOR ROȘII, CARE AU FOST ȘI ACI INCERCUTE DE FORȚELE GERMANE. PRIN OCUPAREA ORASULUI RIGA CADE IN MAINILE TRUPELOR GERMANE UNUL DINTRE CELE MAI INSEMNAȚE PORTURI DELA MAREA BALTICA. RIGA ESTE CAPITALA LETONIEI ȘI SE AFLA IN IMEDIATA APROPIE RE A PETROGRADULUI, A CARUI CUCERIRE ESTE AȘTEPTATA IN GRABA.

Numai trei care blindate germane au ocupat orașul Lutzk

BERLIN. Un comunicat special al Marelui Cartier German arată că la cucerirea orașului Lutzk au luat parte numai trei care de asalt ger-

mane, care au dat lupta pentru cucerirea acestui însemnat punct militar. Carele germane care s'au îndreptat spre acest oraș au întâ-

nit în calea lor o serie de tancuri rusești cu care s'au angajat în luptă și pe care le-au nimicit. Intrând pe străzile orașului cele trei tan-

curi au mai nimicit și câteva vehicule bolșevice și alte care de recunoaștere care trebuiau să dea un contra-atac. Zărele subliniază această bravură a carelor de asalt german și laudă viteja soldatului german.

Dați pentru familiile ostașilor căzuți eroic pentru desrobirea Basarabiei

Apelul garnizoanei Arad

Garnizoana Arad luând inițiativa creează un fond de ajutorarea familiilor soldaților căzuți eroic în războiul nostru sfânt.

Roagă onoratul public, autoritățile civile, instituțiile publice și particulare, Societățile de binefacere, etc., a contribui cu obolul lor pentru sprijinul acelor care au rămas în urma vitejilor ostași ce și-au jertfit viața pentru desrobirea fra-

ților noștri din Bucovina și Basarabia și pentru dobândirea drepturilor noastre naționale.

Prin contribuția noastră a tuturor, sărac și bogat, să dovedim că în spatele frontului de luptători, stă solidar și gata de orice sacrificiu, ca al doilea zid, întregul public, înconjurând cu dragostea și sacrificiile sale, pe cei rămași fără sprijin în urma eroilor noștri.

Dați din multul sau puținul ce aveți.

Să ne arătăm demni de cauza sfântă pentru care luptăm.

Sumele rugăm a se depune până la data de 15 Iulie a. c., la Comandamentul Pieții Arad, din Str. V. Babeș, contra chitanță, între orele 10—13 și 16—20 în fiecare zi, sau la Comandamentul Brigăzii de Cavalerie din Cetate, Serviciul Intendenței, între aceleași ore.

O escadrilă germană doboară 65 avioane sovietice

BERLIN. Agenția DNB este în formată că în cursul luptelor aeriene care au avut loc deasupra frontului dela răsărit, o escadrilă germană, compusă numai din trei avioane a doborât 65 avioane roșii ceea ce constituie una dintre cele mai impresionante victorii ale aviației germane. Lupta aceasta unică, s'a dat deasupra frontului dela Dünaburg.

MANEVRELE FLOTEI DELA ISTAMBUL

ANCARA. (Rador). Flota turcă cu începere de azi a început manevre. Manevrelor se desfășoară în Bosfor.

LA TEXTILA

A. B. C.

vi-a-vis cu biserică luterană găsiți materiale pentru rochii, cele mai moderne, cuprețuri reduse

CORSO Arad

Telefon 23—64

AZII

Extraordinară Comedie Muzicală **INCURCA LUME** cu Paul Hörbiger, Hilde Krüger, Theo Lingner. Jurnal. Repr. 5, 7.30 și 9.30. Singurul Cinematograf cu plafonul deschis.

URANIA

Sala răcoroasă. Telefon 12-32.

AZII PREMIERA EXTRAORDINARĂ! Destinul și secretele unei nopți de REVELION ti preajma marelei măcel EUROPEAN la „HOTEL SACHER” **OLLY HOLZMANN** din „7 ani Ghinlon” **FRITZ IMHOF** **WOLF ALBACH RETTY**

Puternica dramă a căruia acțiune se petrece în renumitul HOTEL SACHER din VIENA în noaptea de Revelion din 1913 spre 1914. Repr. 3, 5, 7.30, 9.30. Favoarele strict suspendate.

FORUM

rulează și vara filme mari. Singură sală bine aerisită și răcoroasă! Telefon 20-10.

AZII

Un film de arzătoare actualitate „INSULA EMIGRANTILOR” cu DON AMECHE, ARLEEN WHELAN Un super film 20 CENTURY FOX. Jurnal ONC și UFA. Reprezentațiile la 5, 7.15 și 9.30.

Nou: decrete legi amnestierea celor cari au contravenit la legea recrutării

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial de ieri publică următoarele decrete legi:

ART. 1. Se amnestiază în virtutea prezentului decret infracțiunile arătate mai jos, comise până la data acestui decret:

1. Omisiunea frauduloasă la legea recrutării.
2. Nesupunerea la încorporare concentrare sau mobilizare.
3. Dezertare în țară.
4. Infracțiunile relative la pregătirea mobilizării.

ART. 2. Dezertorii și nesupușii, cari nu sunt arestați sau încă nu s'au prezentat la corporile sau serviciile lor, trebuie să se prezinte până la 15 Iulie 1941, pentru ca să poată beneficia de amnistia acordată prin prezentul decret.

ALTE DECRETE

În Monitorul Oficial de ieri se publică un important decret lege privitor la măsurile excepționale aplicate în timpul cât armata se afla în stare de războiu.

Decretul prevede dispozițiuni privitoare la persoane și familie, la societăți, la oprirea operațiilor comerciale cu dușmanii, la termene și moratorii, la titlurile și dispozițiunile în materie de organizare judecătorească.

În prevederile legii între toți cei chemați sub drapel inclusiv voluntarii, cei mobilizați pe loc, persoanele care prestează un serviciu în interesul apărării naționale și orice persoană care îndeplinește un serviciu în armate sau care a fost luat de inamic ca ostatic.

Petreceți o seară liniștită la „Vulturul Negru”

În cel mai frumos cartier arădean, Grădiște, lângă viaduct, Grădina de vară, cu boschete minunate. Muzica excelentă, o revelație pentru vizitatorii acestui local familiar. Bucătărie românească, grătar special, vinuri și răcoritoare excelente, pe prețuri foarte convenabile. Proprietar: NICOLAE VĂDUVA

S'a înființat o nouă cantină în București

BUCUREȘTI. Era în prezența dnei Maria General Antonescu s'a făcut inaugurarea cantinei școlare din comuna suburbană Colentina de lângă București. Această cantină oferă hrana zilnic gratuit la 300 copii de muncitori elevi ai școlilor primare Colentina, Plumbuța și Andronache.

În cuvântările rostite de preotul cartierului, primarul comunei și ceilalți vorbitori au mulțumit comitetului de patronaj al operelor sociale pentru noua realizare.

Bodega ILIASA

(FOST KORANYI)

Strada Goldiș s'a mutat în același stradă vis-a-vis, lângă Cinema Forum. Local curat și spajios! Aperitive, răcoritoare, bere la țap și tot felul de licheururi. Telefon 26-03.

MICA PUBLICITA

CAUT femele pentru curățit în care zi. Dimineața dela 7—11. Adresa la ziar.

SE CAUTA 2—3 BAIETI români, te 15—18 pentru vânzare de zi. Salariu fix 2000 lei și procentul Agenția Gloria Deva.

ARANJAMENT de prăvălie de ziare. Rusu Șirianu 1.

TINARA TITRATA, funcționară, colegă de cameră, Str. Crișan apart. 12. A se interesa la ora 14—17.

CAUT LOCUINȚA 2—3 camere, cătărie, baie, la parter. Adresa la ziar.

CUMPAR CAUCIUCURI bune 500.000/15. Adresați Bulevardul Elisabeta 6.

CAUT CALFA DE FRIZER bun. Adresa Șabo Alexandru, Reg. Ferdinand 60.

AGENTURA HAASZ Arad, Str. Eminescu 20-22, telefon 22-24. În centru orașului casă cu un venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu un bun venit 3 milioane 500.000. În centru casă cu etaj 9 locuințe milioane 300.000. Lângă strada Consistorului casă dublu cu 12 camere, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern mai multe locuințe cu baie pentru tot confort 2 milioane. În cartier vîilelor casă nouă cu 3 apartamente baie parchet tot confort 950.000. Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe, grădina mare cu pomi fructiferi 500.000. În Grădiște casă cu prăvălie, locuințe 420.000. Tot acolo casă particulă cu 2 camere și dep. 350.000. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de casele sus amintite în oraș case particulare, cu chirie și vile, locuri casă, pământ, vie de vânzare.

PIAN SCURT marcă Vineză de vânzare. Informațiuni orele 3—5. Adresa la ziar.

CAUT refugiată absolventă a 5-6 clase de liceu pentru meditare unei eleve la matematică. Tot acolo se caută un profesor de violoncel. Adresa la ziar.

WECANIC pentru mașină de trebură angajez. A se adresa la Cornel Rusu, Brad, Jud. Hunedoara.

DE VÂNZARE un căruclor pentru copii. Preț convenabil. Str. Teodora Doamnei 1. Etaj.

DE VÂNZARE pian, scaun pe roți, masă de scris, tablouri, sobă de gătire din fier. Calea Șaguna No. 95. Apart 1.

MĂ ANGAJEZ pentru masaj cu efect sigur. Calea Șaguna 95. Apart 1.

DE VÂNZARE pian, scaun pe roți, masă de scris, tablouri, sobă de gătire din fier. Calea Șaguna No. 95. Apart 1.

DE VÂNZARE pian, scaun pe roți, masă de scris, tablouri, sobă de gătire din fier. Calea Șaguna No. 95. Apart 1.

DE VÂNZARE pian, scaun pe roți, masă de scris, tablouri, sobă de gătire din fier. Calea Șaguna No. 95. Apart 1.

Ghiată artificială

se comandă la fabrica „FLORA” BUL. REG. FERDINAND No. 73. Telefon 11-41.

La Hangoe au fost încercuți 25 mii de roșii

HELSINKI. AGENȚIA DNB ESTE INFORMATA CA ODATA CU RUPEREA LEGATURILOR DINTRE FINLANDA SI RUSIA SOVIETICA, IN PORTUL HANGOE, CARE A FOST NU DE MULT OCUPAT DE TRUPELE SOVIETI CE AU FOST INCERCUIȚI PESTE 25 MII DE SOLDATI ROSII DE CATRE TRUPELE GENERALULUI MANNERHEI M. DESPRE SOARTA ACESTORA NU SE STI EPANA IN PREZENT NIMICA, FAPT ESTE INSA CA ACEASTA FORMATIUNE BOLSEVICA URMEA SA SE PREDEE AUTORITATILOR DELA HELSINKI, NEAVAND ALTA POSIBILITATE DE EVADARE DIN INCERCUIȚEA CE LI S'A APLICAT.

Colonelul Lindberg dorește o alianță cu Anglia, ori cu Germania și este cu totul împotriva comunistilor lui Stalin

WASHINGTON. (RADOR.) CURENTUL ANTI-INTERVENTIONIST DIN AMERICA INCEPE SA PUNA STAPANIRE TOT MAI MULT PE OPINIA PUBLICA A POPULATIEI DIN STATE LE UNITE; COLONELUL LINDBERGH CU OCAZIUNEA UNEI CUVANTARI ROSTITA LA RADIO A AFIRMAT CA VEDE MAI BUCUROS O ALIANȚA CU ANGLIA, ORI CHIAI GERMANIA, DECAT CU REGIMUL INFIORATOR DELA MOSCOVA, CU CARE A INCEPUT ACUM SA PACTEZE ANGLIA SI CARUIA I-A FAGADUIT TOATE AJUTOARELE SALE.

Japonia a decis

Hotărârile Consiliului de Coroană n'au fost date publicității

TOKIO. (RADOR.) ASTAZI IN AINTE DE MASA A AVUT LOC LA TOKIO UN CONSILIU DE COROANA EXTRAORDINAR IN PREZENTA IMPARATULUI IMPERIULUI JAPONEZ, DU PA RAPOARTELE FACUTE DE OAMENI POLITICI AI GUVERNULUI S'AU LUAT HOTARIRI DE MARE INSEMNA TATE, CARE INSA NU SUNT DATE INCA PUBLICITATII.

Opinia publică turcă plăcut impresionată de victoria trupelor germano-române

ANKARA. In capitala Turciei vestea despre victoria germanilor in Rusia Alba și a trupelor germano-române in Galizia a făcut o deosebit de adâncă impresie. Toată lu mea se aștepta și aci la o victorie, constată corospondentul Agenției DNB, dar nimeni nu era pregătit la o atât de fulgătoare înfrângere a comunistilor, care au fost nevoiți să se predea în masse formațiunilor militare germane, care sunt în toate domeniile superioare unităților bolșevice, care dealtfel au fost și ele la rândul lor bine înarmate.

Trupele germane și unități finlandeze au trecut la atac împotriva bolșevicilor

BERLIN. Trupele germane care au făcut legătură cu cele finlandeze au trecut cu începere de ieri la atac împotriva formațiunilor bolșevice atât la centrul Finlandei precum și la nord. Până în prezent atacurile acestor unități s'au soldat cu mari victorii, roșii retrăgându-se pretutindea. (DNB.)

A fost ocupat și orașul Vindau

BERLIN. (DNB.) Se comunică în mod oficial că trupele germane care înaintează spre Leningrad, au capturat în cursul zilei de astăzi orașul Vindau.

Trupele dela Bialistok complet nimicite

BERLIN. Intr'un număr recent al ziarului nostru am arătat un „Sondermeldung” al Marelui Cartier german în care se spunea că o mare unitate din armata roșie a fost

încercuită la Bialistok, care în câteva rânduri au încercat să scape din inelul de foc în care au ajuns. In cursul zilei de ieri aceste formațiuni au fost definitiv lichidate. Din

imensul material de război și oameni ce a căzut în mâinile germane, până acum au putut fi numerați peste 100 mii de prizonieri, 400 care de asalt și 300 tunuri grele.

Guvernul finlandez va fi remaniat

Reîntră Tanner, ministrul izgonit de bolșevici după pacea ce s'a încheiat

ROMA. Agenția Stefanj află din Helsinki:

Odată cu ruperea legăturilor diplomatice dintre Finlanda și Rusia Sovietică, președintele Finlandei generalul Mannerheim a decis să remanieze guvernul actual în care va reîntra d. Tanner, fost ministru pe timpul războiului ruso-finlandez și care a trebuit să părăsească postul său la îndemnul guvernului comunist dela Moscova. Dealtfel se mai spune în cercurile politice de aci că și alte personalități de seamă vor face parte din noul guvern care are menirea de a reintregi hotarele Finlandei.

Conferința economică la președinția Consiliului de miniștri

BUCUREȘTI. Astăzi înainte de masă a avut loc sub președinția dlui Mihail Antonescu, vicepreședintele consiliului de miniștri o conferință cu caracter economic în care s'a discutat organizarea practică a economiei în Moldova, Bucovina și Basarabia. La această conferință a mai asistat și d. ministru Marinescu, ministrul economiei naționale.

TRAFICUL AERIAN ROMANO-GERMAN SI-A RELUAT ACTIVITATEA

BUCUREȘTI. Traficul de călătorii între Germania și România s'a reluat din nou după o scurtă pauză. Informațiunile mai detaliate se dau la birourile de voiaj.

APROPIERE ÎNTRE TOKIO SI NANKING

SANGHAI. Venirea la putere a generalului Wang-Cing-Wei înseamnă o apropiere între Tokio și Nanking, reședința guvernului național chinez. Opiniile antibolșeviste ale generalului Wang-Cing-Wei sunt în deoște cunoscute.

S'A OPRIT SCOATAREA DIN TARA A MONETELOR METALICE

BUCUREȘTI. Ministerul finanțelor a comunicat vâmlor că pe viitor nu se va mai admite sub nici un motiv scoaterea din Tară a monetelor metalice, de orice fel, iar călătorii cari părăsesc țara pot să albe la ei suma de lei 2000 (două mii) numai bancnote B. N. R. Sumele în lei ce le-ar avea călătorii în monedă metalică și le declară reviziei vamale: se vor reține, vama eliberând chitanță de consemnare.

Pentru orice tentativă de scoatere din țară a monetelor metalice se va dresa proces-verbal constatator al infracțiunii: confiscându-se suma aflată nedeclarată.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31-1940. Primredactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340.

Tipografia „CREDINTA” Arad.